文理不再分科 提前两月报名

2017年浙江高考有新变化

记者 郑望喜 通讯员 李如奎

2017年是浙江省高考综合改革全 面实施的第一年。与往年不同,2017 年新高考报名时间提前了两个月,即 于12月1日全面启动,报考普通高校 的所有考生(包括艺术、体育、自主 招生、三位一体综合评价招生、高职 提前招生、运动训练专业、武术与民 族传统体育专业单独招生、保送生 等)均须参加此次报名。此外,报考 普通高校不再文理分科。

新高考究竟还有哪些新变化,赶 快来看看最新出炉的浙江新高考招生 报名办法吧。

报考科类有变化

新高考报考科类不再分文理科, 报考类别不再分一类、二类、三类, 而是分为普通类、艺术类、体育类。 艺术类专业与体育类专业不能兼报, 艺术类、体育类考生则可兼报普通

艺术类除文化科目考试外,还须 参加专业考试。专业考试包括省统一 组织的专业考试和学校组织的专业考 试两种形式。省统考仍按往年办法分 为8类,即:美术类、音乐类、舞蹈 类、影视表演类、时装表演类、播音 主持类、编导类、摄制类。

报考美术类专业校考(专业考试 科目含素描、速写、色彩其中两个及 以上科目)的考生,均须参加美术类 专业省统考且成绩合格, 否则专业校 考成绩无效。美术类专业省统考考生 均在高考报考点所属的设区市参加专 业考试

报考舞蹈、时装表演、影视表 演、播音主持、编导、摄制类专业省



图片源于网络

统考和各专业校考的考生,还须按有 关报考简章规定,另行办理报考手

报考体育类专业、体育专业特招 生的体育类考生,除参加文化科目考 试外,还须参加相应的体育术科考试 和全省特招生专项测试。报考本省地 方属高校高水平运动队的考生,还须 参加浙江省统一组织的高水平运动队

报名分为两步骤

新高考报名分为信息网上输入和 信息现场确认两个步骤。

艺术类考生网上报名时间为12月 1日至12月2日,其他考生网上报名 时间为12月1日至12月23日。符合 报名条件的考生须按时间要求登录浙 江教育考试网 (www.zjzs.net) 报名 系统,如实录入报名信息,并选择报 名信息现场确认点。

艺术类考生现场确认时间为12月 3日至12月4日 其他考生现场确认时 间为12月25日至12月27日。浙江省 户籍人员原则上在考生户籍所在地确 认。报考公安院校、军队院校等有政审 要求的院校、专业的考生,只能在户籍 所在地的确认点办理现场确认手续; 随迁子女须在毕业前学籍所在地的确 认点办理现场确认手续。

「习作刊登」

秋天的石榴

夏叔叔穿着橘红色的西装走了 秋姑娘穿着金 色的裙子姗姗而来。果园里的果实都苏醒了。秋桃把 自己白白嫩嫩的脸颊笑红了,那Q弹的果肉香甜又

果园里的果子又香又多,最让我垂涎欲滴的是 石榴。它的外皮像极了一位害羞的姑娘。里面的果粒 住在一格格蜂窝式的小房子里 , 粒粒饱满 , 晶莹剔 透 红里带白的 看上去很好吃。它们你挤我碰的 好 像都在说:吃我,吃我 让我有种想一口气就咬 进大半个的欲望。嘴里能装多少就装多少 因为我能 想象得出这样的果粒入口后 那甜滋滋的液体在我 口腔中回旋 穿梭在牙缝间的美妙 更不用说入喉后 的的滋味和扑鼻的香气从口腔中溢出的舒畅了。

石榴 石榴 真想每天都能吃到你!

清江一小 三4班 黄欣桐 本文由金牌习作工作室提供 指导老师:陈乐丹

学会感恩

感恩是无处不在的。当我们走进花园似的校园 坐在宽敞明亮的教室里时,我们要感谢伟大祖国的 繁荣昌盛和强大;当我们读着一篇篇朗朗上口的精 彩文章时 我们要感谢那些整天伏案码字的文字工 作者 ;当我们用所学知识对答如流时 ,我们要感谢孜 孜不倦传授知识的老师们: 当我们享受着无忧无虑 的快乐生活时 我们要感谢为此无怨无悔付出的爸 爸妈妈们

感恩是我们中华民族的传统美德。我们要学会 感恩,要懂得感恩。古语云:滴水之恩,当涌泉相 报。孟郊在《游子吟》中写到:谁言寸草心,报得三 春晖。道理大家都懂 但我们能做到吗?

哈佛大学教育学生把感恩当成一种付出 其实 感恩本身就是一种幸福。我将带着一颗感恩的心来 生活和学习。这样 我们的生活就会天天幸福 我们 的生命将更有意义。

建设路小学滨海校区 五3班 张子轩

「我为学校争头条」

11岁学生一年两获国家专利

日前,育英学校小学分校六 (2) 班学生徐鹏越,收到了国家知 识产权局下发的《实用新型专利证 书》,他的小发明 一种便携式杀 菌消毒牙具杯 继今年7月 便携 式环保食品包装袋 之后,再次被 授予专利权。

今年11周岁的徐鹏越勤学善 思,品学兼优。课余,他不仅喜欢 音乐和运动,更热爱小发明小创 造。今年5月,他荣获 温州市小 科学家 称号。

传统旅行用的牙具杯,由于长 时间紧闭,在杯体内产生很多有害 细菌,影响人们健康。徐鹏越发明 的 便携式杀菌消毒牙具杯 ,通 过微型排气电机使牙具杯内部的空 气处于流动状态,解决了传统旅行 用的牙具杯弊端,其操作简单,实 用性强,易于推广使用。

目前,徐鹏越正在构思 多功 能背包 的设计方案。据悉,多功 能背包将雨伞巧妙地收放,并有腰 部负重自动报警功能,有利于孩子 的身心健康成长。



徐鹏越。育英学校供图

这个秋天去远足

在一个秋高气爽、阳光温和的日 子,丹霞路小学五(1)班、五(2)班的 同学们开始了人生的第一次远足。

踏出校门,我们沿着健康步道 出发啦!一路上,花草遍地、高楼 林立、流水潺潺,时而有一只只蝴 蝶飞过,时而有一群群大雁掠过, 还有一声声鸟儿的鸣叫声,一切是 那么和谐、平静。我们排着整齐的 队伍,在小道中穿梭前进。按捺不 住心中的雀跃,走着走着,我们便 三个一伙五个一群地凑成一堆,说 着笑着,有聊不尽的话题,有问不 完的为什么,年少的我们向胜利塘

行经桥洞,我们欢呼呐喊,-阵阵回声不绝于耳;穿行小道,偶 遇蜈蚣,胆小的女生吓得一蹦三尺 高;踏入草地,我们嬉戏追逐,欢 笑声在这里萦绕。

历经两个半小时, 步行一万八 千多步,一路坚持,我们成功抵达 胜利塘。

丹霞路小学 五1班 王亦晟



远足活动。学生家长供图

爱分享,让好书漂流起来

为营造 书香附小 的氛围, 培养孩子们爱读书读好书的习惯, 日前,温师附小举办了2016年好 书漂流 活动。在丰收的喜悦中, 孩子们纷纷加入了这场 爱阅读 的盛宴中。

10月7日下午,返校的学生纷 纷带来家中阅读过的书籍,互相分 享好书。 好书漂流 活动共收到 各年级两千多本不同类型的书。 阅读小博士 与老师们核对分 类,做好漂流的准备。

在体会分享和喜悦的同时,孩 子们充满了对新学期阅读的期许。 瞧!签名栏上,孩子们一笔一划认 真写下了自己的名字,阅读的承诺 像秋季的绵绵细雨一丝丝飘进他们

10月9日上午,老师宣布了 2015学年 阅读小博士 的评选名 单,并邀请学生与家长代表上台发 言。在热烈的掌声中,校负责人为 24位 阅读小博士 颁发奖杯与荣 誉证书,并合影留念。此外,现场 还宣布了2015学年 阅读小博士 提名名单及各班阅读情况,希望孩 子们再接再厉,在下一个学年加入 阅读小博士 的队伍。随后,各 班级有序地领取了 漂流 的书

相关负责人鼓励全校师生多读 书,读好书,在阅读中收获喜悦, 在阅读中体会成长。

温师院附小供稿



好书漂流 活动。冯敏星 摄

我运动 我快乐

日前,我们迎来了一年一度的校 运动会。

操场上 彩旗飘扬 人潮涌动 开 幕式即将开始了。伴着雄壮有力的音 乐 ,我们迈着整齐的步伐走向主席 台。我们个个精神抖擞,响亮地喊着 口号:三年四班,非同一般。紧接 着 ,一个个方阵陆续走过主席台 ,一 个个五颜六色的气球放飞天空 运动 会正式开始了。

现场的60米接力赛很引人注 目。快看 同学们个个摩拳擦掌 准备 大显身手。我当然也不甘示弱,赶紧 伸出手做好接棒动作,可心里却像揣 着一只小兔子似的怦怦直跳。只见对 面的同学像离弦的箭一样朝我飞奔 而来,我迅速接过棒,以迅雷不及掩 耳之势跑向终点。同学们个个使出吃 奶的劲,奋力向前冲。虽然我们不是 第一名 ,但仍然很开心。

运动会很快结束了 但赛场上那 激动人心的场面还一直浮现在我的 脑海中。

实验小学滨海校区 三4班 陈启枫



图片源于网络

「小记者视角」

大力士



吹跑了



实验小学滨海校区 二2班 黄恩曲 摄

小书法家展示台

